Zad.GPI_1.

Dla uktadu z czasowego z generatorami pojedynczego impulsu (74121), pokazanego

na rysunku, narysowac przebieg czasowy sygnatu wyjsciowego Y(t) dla zadanego
przebiegu sygnatu wejsciowego X(t)
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Zad.GPI_2.

Dla uktadu z czasowego z generatorami pojedynczego impulsu (74121), pokazanego

na rysunku, narysowac przebieg czasowy sygnatu wyjsciowego Y(t) dla zadanego
przebiegu sygnatu wejsciowego X(t)
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Zad.GPI_3.

Dla uktadu z czasowego z generatorami pojedynczego impulsu (74121), pokazanego

na rysunku, narysowac przebieg czasowy sygnatu wyjsciowego Y(t) dla zadanego
przebiegu sygnatu wejsciowego X(t)
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Zad.GPI_4.

Dla uktadu z czasowego z generatorami pojedynczego impulsu (74121), pokazanego

na rysunku, narysowac przebieg czasowy sygnatu wyjsciowego Y(t) dla zadanego
przebiegu sygnatu wejsciowego X(t)
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Zad.GPI_5.

Dla uktadu z czasowego z generatorami pojedynczego impulsu (74121), pokazanego
na rysunku, narysowac przebieg czasowy sygnatu wyjsciowego Y(t) dla zadanego
przebiegu sygnatu wejsciowego X(t)
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